
                Доклад за дейността при НЧ “Развитие-1895с”с.Сломер,

            Общ. Павликени за периода 01.01.2018 до 31.12.2018год.

Измина и 2018год.сравнително с добри резултати в художествената 
самодейност ,а имено фолклорната група ,при читалището.

    Ръководството на читалището еправило заседания ,целта на което е 
била,как и със какво да бъде подобрена работата  на фолклорната група

при читалището.Ръководителя на групата Пенчо Цанков отказа да ни 
ръководи по здравословни причини, наложисе да си търсим друг ръково-

дител.Групата продължи да ръботи с Йордан Йорданов ,групата се състои 
от 6 жени, колкото и дае малка се стараем да заучаваме нови песни  и да

ходим на изяви на Общински ,окръжни  месни и събори

     През изтеклата 2018 год. групата провежда всеки четвъртък сбирка да 

се подготвя за изяви.Всеки понеделник от седмицата се провежда 
седянка,на която идват жени на раздумка и да им прочетем, някоя статия 
от вестник “Пенсионери”  по повод годишнини от исторически събития.

    Тържествено се отпразнува и празника на родилната помощ 21.01.2018г.

Съвместно с пенсионерски клуб и кооперациите на селото бе отпразнуван

деня на лозаря и винаря. 

      На   01.03.2018год.-деня на самодееца и Баба Марта в читалището се 
проведе честване спрограма от грипата и отчетохме дейноста на групата

И си пожелахме поголеми награди и успехи в самодейноста на 
читалището.

    Осми март –деня на жената бе отпразнуван в заведението Цвети98,праз-

ника мина тържествено с музика и веселба.

     Не пропуснах ме и Първа пролет- посрещането на първа пролет се 
проведе с почерпка в заведението Цвети 98.



За 2018 год .получихме  много покани за участие :”Авлига пее” фолклорен

Фестивал от окръжен мащаб ,посветен на северняшката певица Мита 
Стойчева-групата участва и спечели бронзов медал диплом и грамота за 
участие.

     Фестивала “Северняшка китка”,двадесет и трети пореден фестивал

гр. Павликени ,на тази изява от общински характер групата се представи 

много добре и спечелихме диплом втора награда, сребърен медал и

грамота за участие.

     Друго участие е фестивала в с.Градище,общ. Левски-Пети пореден 
фестивал ‘’Тараклъка пее и танцува “,групата получи грамота за участие.

      Фестивала “Павел фест”- Празник на доматите, чушките и 
традиционните храни.Участвахме и в изложението на зеленчуци,групата 
получи грамота за участие и грамота за най голям патладжан.

      Други фестивали от местен характер в който групата е участвала,са

Фестивала в село Горна Липница “Под липите” в село Паскалевец-събор

“На мегдана”за участие групата получава грамота

       Това е дейноста на Фолклорната група.

Другата дейност е библиотечната.Понеже населението ни е застаряващо,

Деца няма и няма, кой да чете книги.В това комуникативно време, децата

четът, готови разработени теми по български и литература от компютрите

и таблети. През лятото, когато децата са във ваканция  и идват при баба и 
дядо на гости идват и в библиотеката да си вземат задължителните книги 

за прочет по български и литература.

   Това е дейноста на нашето читалище,нека си пожелаем през новага 
2019год. много здраве и повисоки резултати в садейноста, зада може да 

ходим на повече изяви да прославяме нашето село, в общината в окръга и 



там където ни поканят.

                                          Изготвил :Гинка  Георгиева
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